



I, SHAMLI ANKIT KAMBLE (Aadhar No. 933929429308) Age 23 years, an Indian Inhabitant, Residing at KH/1/17, Room no. 303, Vastu Vihar Sec-16, Kharghar-410210 Navi Mumbai Taluka- Panvel Dist. Maharashtra does hereby states on solemn affirmation as follows:



- 1. That I am residing at aforesaid address and law abiding citizen.
- 2. I say that on all school documents, certificates and Aadhar card my Maiden name is SHAMLI SUSHIL KALASKAR.
- 3. I say that I am married to MR. ANKIT KAMBLE and my name after marriage is SHAMLI ANKIT KAMBLE.
- 4. I say that SHAMLI SUSHIL KALASKAR, and SHAMLI ANKIT KAMBLE is the name of one and same person.

I do hereby solemnly affirm and state on oath that the contents of Para No. 1 to 4 of this affidavit are true to best of our knowledge and belief

Date: 28/02/2020

Place: Kharghar

Deponent

SHAMLI ANKIT KAMBLE



ATTESTED BY ME

ADVOCATE & NOTARY

B-1, Crystal Plaza, Hiranandani, Sec-7, Kharghar, Navi Mumbai, Mobile: 8898078099

28 FEB 2020